TUKYT 1 2
S NHCTpyKUMsi No ycTaHoBKe apruyn 0130

Invincible Protection 3awmuwaemsie arperatbi: [iBuratens, Kopobka
nepeknYeHUs nepeaay EI =

=]

Martepuan 3awmTbl: 2 mm, Ctanb

Fon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Mitsubishi Lancer VI 15,20 1992-1996

KomnnekT kpenexa

1 —T |nvyeoxiax6 A20B10M8  |2uwr |6 " |BonT DIN 933 - 8.8 10x030 2uwr
2 —)  |Aemndep xénTbiit Twr |7 >¢5’1;4 Lan6a Mposepa DIN 127 M10 |2 wr
3 g~ [BonTDIN933-8808x030 [2ur |8 *u;gg*sa kyaoe. DIN 9021 M10 5 r
4 =) wggsa Fposepa DIN 1271, |9 Liavi6a kysos. DIN 9021 M 14 |2 wr

LLan6a kysos. DIN 9021 M 08

~ ) |200* 2ur




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

[Mopsigok ycTaHOBKM
1. YcTaHoBUTL Ha TPAHCNOPTUPOBOYHbIE MPOYLWMHBI Yronku A25 M10 u MeTtnio BykcrposoyHyto npu nomoty bonta M10x30, Bonta M10x40,

LLlan6el 14, Wan6 10 n Mposepos 10.
1. YcTaHoBWTb Ha npoAdornbHble 6ankv nepeaHer NoaABecky 3agHue Touku Kpennenus 3awmTsl npyu nomowym MY 60x14x6 A20B10 M8, Bontos

M8x30, LLlaii6 8 n Mposepos 8.
2. YCTaHOBUTb Ha TPAHCMOPTMPOBOYHbIE NPOYLUNHBI NepeaHne Toukn 3awmTbl npy nomolumn bontos M10x30, LWan6 14, Wan6 10 n M'posepos 10.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcus nHetpykumm ot 19.02.2016 9:04:23




